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Căn cứ Công văn số 697/KH-SGDĐT ngày 07/4/2020 về việc tổ chức dạy học qua internet, trên truyền hình trong học kì II năm học 2019-2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang;
Trường Tiểu học và THCS Tân Hiệp A2 xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học qua internet, trên truyền hình (gọi chung là dạy học từ xa) trong học kì II năm học 2019-2020 như sau: 

I. Mục đích yêu cầu:
1. Mục đich:

- Nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của các cấp chính quyền, các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cùng toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh và cha mẹ học sinh ở địa phương về việc tổ chức dạy học từ xa cho học sinh.

- Tăng cường mối quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc tổ chức và hỗ trợ học sinh học tập.
- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4.
. Giúp học sinh được học tập thực hiện chương trình giáo dục trong thời gian nghỉ học để phòng, chống Covid-19; phát triển năng lực tự học của học sinh và nâng cao kỹ năng tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình của giáo viên.
2. Yêu cầu:

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến công tác tổ chức dạy học từ xa đến toàn thể cán bộ, viên chức, học sinh và cha mẹ học sinh.
- Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ và thực tiễn của đơn vị xây dựng kế hoạch thực hiện, huy động các nguồn lực thực hiện tốt dạy học từ xa cho học sinh.
- Tổ chức dạy học cần đảm bảo chất lượng và thực hiện đúng khung kế hoạch thời gian năm học.
II. Các hình thức tổ chức dạy học:

1. Dạy học qua Video:
Dạy học qua Video là hình thức tổ chức cho giáo viên quay bài giảng của mình để đăng lên Zalo,website hoặc các nền tảng chia sẻ video khác; giáo viên hướng dẫn học sinh xem video đồng thời yêu cầu học sinh thực hiện các nhiệm vụ học tập kèm theo video.
2. Dạy học qua tài liệu hướng dẫn học:
Đối với học sinh không có điều kiện tham gia các hình thức học tập qua Internet, qua truyền hình hay qua video; giáo viên có trách nhiệm biên soạn và sao chụp hướng dẫn học để hướng dẫn học cho từng học sinh; phối hợp chặt chẽ với gia đình học sinh trong việc giao, nhận bài giảng, tài liệu học.
III. Chương trình, nội dung và thời gian học:

Chương trình, nội dung dạy học được xây dựng theo chương trình giáo dục học kì II năm học 2019-2020 theo quy định của từng bậc học, được tinh giản nội dung theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Cụ thể:

* Bậc tiểu học: Ôn tập tuần 19; 20; 21 và học tiếp từ tuần 22.


* Bậc THCS: Ôn tập tuần 20; 21; 22 và học tiếp từ tuần 23.
Học liệu được sử dụng trong dạy học bao gồm Sách giáo khoa, tài liệu, học liệu, câu hỏi, bài tập để tổ chức dạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo từng bài học. Học liệu phải đảm bảo tính khoa học, sư phạm, phù hợp với đối tượng học sinh theo từng bậc học, được tổ chuyên môn góp ý và chuyên môn thống nhất trước khi đưa vào sử dụng.

Thời gian dạy học được thực hiện trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường để phòng, chống Covid-19. Sau khi học sinh trở lại trường, giáo viên bố trí thời gian ôn tập lại kiến thức đã được học từ xa và xây dựng kế hoạch tiếp tục thực hiện chương trình học kì II đảm bảo thời gian kết thúc năm học theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
IV. Đánh giá kết quả học tập:

1. Kiểm tra thường xuyên: 

a) Trong quá trình tổ chức dạy học từ xa giáo viên phụ trách môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh bằng hình thức phù hợp.

b) Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học từ xa được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đành giá, xếp loại học sinh tiểu học, THCS.
c) Bộ phân chuyên môn quản lý, theo dõi, giám sát việc kiểm tra, đánh giá thường xuyên kết quả học tập của học sinh qua các hình thức phải đảm bảo công bằng, chính xác, khach quan.

2. Kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ:

a) Khi học sinh đi học trở lại, giáo viên tổ chức cho học sinh ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức đã học từ xa; thực hiện việc kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ theo quy định của Bộ GDĐT về đánh giá, xếp loại học sinh tiểu học, THCS.

b) Đối chiếu kết quả kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ và kiểm tra thường xuyên để có giải pháp phù hợp giúp học sinh củng cố, bổ sung kiến thức.

V. Tổ chức thực hiện:

1. Đối với Hiệu trưởng:

Triển khai thực hiện kế hoạch nghiêm túc, đảm bảo đúng các nội dung theo quy định của Sở GDĐT và báo cáo kết quả khi có yêu cầu.
2. Đối với Bộ phận chuyên môn 02 bậc học:

- Kiểm duyệt nội dung ôn tập và hướng dẫn học cho học sinh sau khi các tổ chuyên môn đã đóng góp ý kiến và gửi về chuyên môn (qua Email).
- Tổng hợp kết quả thực hiện hàng tuần đề thống kê tiến độ thực hiện nội dung chương trình, có giải pháp phù hợp để thực hiện việc dạy học từ xa đạt hiệu quả và chất lượng.

- Báo cáo cho Hiệu trưởng và các cấp quản lý khi có yêu cầu.
3. Đối với Tổ trưởng chuyên môn và giáo viên bộ môn:
- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn để bố trí, sắp xếp thời lượng dạy học đảm bảo thực hiện hoàn chỉnh chuẩn kiến thức và kỹ năng của chương trình giáo dục phổ thông hiện hành và nội dung tinh giảm mà Bộ GDĐT quy định. 
- Tổ trưởng chuyên môn xây dựng Thời khóa biểu ôn tập và dạy học cho tổ chuyên môn trình hai Phó hiệu trưởng phê duyệt theo bậc học.
- Giáo viên có thể chọn một trong hai hình thức dạy học từ xa để thực hiện.

- Khi thực hiện hay chia sẻ 1 bài giảng hoặc chủ đề cho học sinh, GVBM
thống kê, báo cáo lại số lượng học sinh phản hồi theo zalo, email hoặc nộp bài trực tiếp cho giáo viên để kiểm tra việc học sinh tham gia học tập, làm cơ sở ra đề kiểm tra, đánh giá học sinh. Những học sinh không tham gia GV cần chuẩn bị kế hoạch
hướng dẫn sau khi học sinh đi học trở lại.
- Việc tổ chức, phối hợp với CMHS và hướng dẫn học sinh học theo kế hoạch này là một trong những tiêu chí để đánh giá Cán bộ, viên chức vào cuối năm.

4. Đối với giáo viên Công nghệ thông tin:

Hỗ trợ kỹ thuật và photo tài liệu cho các tổ chuyên môn và giáo viên khi có yêu cầu.
5. Thời gian thực hiện:

- Từ ngày 13/4/2020 đến ngày 18/4/2020: Ôn tập và biên soạn tài liệu. 

- Từ ngày 20/4/2020 đến ngày 25/4/2020: Bắt đầu thực hiện dạy học từ xa nội dung chương trình tuần 22 (đối với TH); tuần 23 (đối với THCS).

6. Các môn học thực hiện dạy học từ xa:

- Tiểu học: Tiếng Việt, Toán, Tiếng Anh (khối 1-2-3); Tiếng Việt, Toán, Khoa học, Lịch sử và Địa lí, Tiếng Anh (khối 4-5). Lưu ý: Các môn học còn lại sẽ tổ chức dạy học sau khi học sinh đi học trở lại.
- THCS: Các môn: Văn, Sử, Địa, Toán, Lý, Hóa, Sinh, Công nghệ, GDCD, Tiếng Anh. Lưu ý: Các môn học còn lại sẽ tổ chức dạy học sau khi học sinh đi học trở lại
7. Kinh phí:

Nhà trường hỗ trợ giáo viên photo tài liệu dạy học, câu hỏi và bài tập cho từng học sinh khi có nhu cầu.

Trên đây là kế hoạch dạy học từ xa học kì II năm học 2019-2020 của trường Tiểu học và THCS Tân Hiệp A2 trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường để phòng chống dịch bệnh Covid-19. Đề nghị các tổ khối chuyên môn và toàn thể giáo viên trong nhà trường theo dõi và lập kế hoạch thực hiện theo nhiệm vụ được giao. Trong quá trình thực hiện kế hoạch nếu có vấn đề phát sinh hoặc chưa phù hợp sẽ điều chỉnh, bổ sung kế hoạch./.
	Nơi nhận:



                       

- Phòng GD&ĐT (b/c);  
- Tổ trưởng CM (t/h);

- GVCN, GVBM (t/h);

- Lưu: HS.
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